
     
 ކއަުނސްިލްގެ އދިާރާ ސޓި    ކޅުުދއުްފުށ  

 ދވިެހިރއާޖްެ ، ކުޅުދުއްފށުި    

 1ގެ    2ޞަފްޙާ:  

 
 

 ޖަވާބު   ސުވާލާއި   ކުރެވުނު  ގުޅިގެން   ބ ލަމާއި 
 

 ދިނނުް   ކއުްޔަށް ބިން  އހަަރަށް 25 ބނޭމުަށް ގދުަންކރުމުުގެ  ތެޔޮ ޤއާމިކުމުަށއާި ޝެޑް  ފއިުލް ނަން:  ޕްރޖޮެކްޓް

 266-PR/266/2025/162(IUL) : އިޢުލާނު ނނަްބަރު

 2025 ޖުލއަި  17 : ތާރ ޚް  އަދާހމަަކުރވެުނު 
 

 ؟އެނގޭނެތޯ  ހމަައަށްތޯ ދުވަހަކާ ކިހާ ކރުާނ  ޗެކް ބެލެންސް ބޭންކްމާލ  ޤބާިލްކމަަށް މރަކްސް ދިނުމުގައި   .1

  2025މާލ  ޤބާިލްކމަަށް މރަކްސް ދެވޭނ  އެފަރާތއެްގެ ބޭންކް ސްޓޭޓމްަންޓްތަކަށް ރިއާޔަތްކޮށެވެ. އަދި ބޭންކް ސްޓޭޓމްަންޓް ވާންވާނ  
 ވަނަ ދުވަހުގެ ފަހުން ނަގާފއަިވާ ބޭންކް ސްޓޭޓމްަންޓަކަށެވެ.  10މަހުގެ ޖުލއަި 

 
 ؟ވަކިންތޯ އަހރަެއް ކޮންމެ ނުވަތަ އަހަރަށްތޯ 25 ޖުމްލަ އއެ  ؟ކިހިނއެްތޯ  ކރުަނ  ޗެކް އރާް. އެސް.ސ  .2

އެފރަާތަކުން ރަށއާި މުޖުތަމަޢަށް ކޮށދްޭން ގަސދްުކުރާ  މުއްދަތުގެ ތެރޭގއަި  މޅުި  ކުލ ގެ ސ .އެސް.އރާް ހަރަކާތްތަކުގެ ގޮތުގއަި ހުށަހޅައުްވާނ 
އެކމަަށް ހދޭަކރުާނެ ފއަިސާގެ އަދަދެވެ. އަދި މިބަޔަށް މަރކްސް ދިނމުުގއަި ބަލާނ  ކުލ ގެ މުޅި މއުްދަތުގއަި އެފރަާތަކުން   ،ޚދިުމަތްތަކއާި 

 ން ގަސދްުކުރާ އަދދަަށެވެ.  ރަސ .އެސް.އރާް ހަރަކާތްތަކަށް ހދޭަކު 
   

 ؟ކ  ކބޮައިތޯ ތަފްސ ލަ ސއަިޒް ކއިޮސްކްގެ .3

  8  ×ފޫޓު  5 އެނމްެ ބޮޑުކޮށް ދޫކުރެވޭނ   ކއިޮސްކް ޤއާމިުކުރުމަށް ޖެޓ  މަތިން ފއިުލް ޑިސްޕެންސަރގެ ޚިދުމަތްދޭން ބޭނުންވާ ފަރާތްތަކަށް
  ފޫޓށަެވެ. ނމަަވެސް ހަމައެކަނި ފިއުލް އިންލެޓއެް ޤއާިމުކރުަން 08އިމާރާތްކރުެވޭނ   މޖިާގައިގއަި ޖާގައެކެވެ. އދަި އެނމްެ އުސްކޮށް  ގެފޫޓް

 ފޫޓު ސއަިޒުގެ ޖާގއަެއް ޕމޭަންޓް ދަށަށް ވާގޮތަށް އިންލެޓް ޤާއމިުކުރމުަށް ހމަޖަައްސއަިދެވޭނއެެވެ.  2 ×ފޫޓު 2ބޭނުންވާ ފަރާތްތަކަށް 
 

 ؟އެބަހރުިތޯ ންކަންކަ ހުށަހޅަާ ކއަުންސިލުން ގޮތުގއަި  ސ އެސއްާރުގެ .4
 ދޭ ހރަަކާތްތަކުގެ ލިސްޓް ތރި ގއަިއެވަނ އެވެ. ކއަުންސިލުން އެކި ދއާިރާތަކުން އިސްކަންސ .އެސް.އރާުގެ ގޮތުގައި ކޮށދްިނުމަށް  

 ތަރއަްޤ ގެ މަޝްރޫޢުތައް 
 ތރަައްޤ ކރުުން  ފިޝިންގ ޕްލެޓްފމޯް 1

 ޤއާިމްކރުުން  މއިުޒިއމަް 2

 ރޯޑް ތަރއަްޤ ކރުުން  ޕޑެެސްޓރްިއަން 3

 ތރަައްޤ ކރުުން  ސިޓ  ސްކޮޔރަ 4

5 
ފަތުރުވެރިން ޝައޤުުވރެިވާނެހެން، ތމިާވެށްޓއާި ރަށްޓެހިކޮށް  މާފަލު ފެންގަނޑު
 ތރައަްޤ ކރުުން 

 ތރަައްޤ ކރުުން  ޒމަާނ  ފެންވރަުގެ ސިނަމއާެއް 6

 ތަރއަްޤ ކރުުން  ޒމަާނ  ފެންވރަުގެ ޕބަްލިކް ސްޓޖޭެއް 7

 މަގުތަކުގއަި ސ .ސ .ޓ .ވ  ހަރުކރުުން  8

 އިކުއިޕމްަންޓް ފރޯުކޮށދްިނުން  ވޯޓރަ ޕާކއެް ތަރއަްޤ ކރުުމަށް ބޭނުންވާ  9

 ޕރް  ފބެް ވެއރަހައުސް ފރޯުކޮށދްިނުން  10

 އއަު މިސްކިތެއް ބިނާކރުުން  11



     
 ކއަުނސްިލްގެ އދިާރާ ސޓި    ކޅުުދއުްފުށ  

 ދވިެހިރއާޖްެ ، ކުޅުދުއްފށުި    

 2ގެ    2ޞަފްޙާ:  

 
 

 ޢިޖުތިމާޢ  ޚދިުމަތްތައް  ތަޢުލ މއާި 

 ސްކޫލްގެ ގޯތިތރެެ ތަރއަްޤ ކރުުން/ ވަޟ ލަތް އިތރުުކރުުން  އމަ ރު އމަ ން 1

 އާނމްު ސަރަހައްދުތއަް ބެލެހއެްޓުމަށް ބޭނުންވާ އިކުއިޕމްަންޓް ފރޯުކޮށްދިނުން  މަގުތަކާއި 

 އެކްސްކެވޭޓރަ  1

 ސްކިޑް ލޯޑރަ  2

 ޕޯޓް ކރްޭން 3

 ސްޓޯން ކރްްޝަރ  4

 ބމޫް ލިފްޓް 5
 

ބިންކމަުން، ބ ލަން ހުށައޅަާއރިު، ހުށއަޅަަނ  އޭގެ ތރެެއިން ކޮން ބމިަކަށްކަން ބަޔާންކރުަން   2ކއުްޔަށދްޫކުރަނ  ސައިޒުގެ ގޮތުން ތަފާތު  .5
 ؟ބމިަށް ވަކިންތޯ 2މިގޮތަށް ބަޔާންކުރަނޖްެހޭ ނމަަ، ބ ލަން އިވެލުއޭޓް ކރުާނ  ؟ ޖެހޭނެތޯއެވެ 

ވަނަ މއާްދާގއަި   2.3ބ ލަން އެވޯޑު ކރުެވޭ ފަރާތްތައް އަދި އެފަރާތްތަކަށް ލބިޭ ބިން ކަނޑައަޅާނެ ގޮތް މަޢުލޫމާތު ކރަދުާހުގެ 
 ބަޔާންކޮށްފއަި އެވަނ އެވެ. 

 
ބިމަށް  02ރާތއަް ބިމަށް އެދި ކރުިމަތި ލމުުގެ ފުރުޞަތު ނުލބިޭނެއެވެ." މ ގެ މާނަޔަކ  އއެް ފަ 02ގއަި "އެއްފަރާތަކަށް  2.2މއާްދާ  .6

ބިމަށް ބިޑު ހުށއަަޅާ ކާމިޔާބު ވއެްޖެނމަަ، ކޮނމްެވެސް އެއް ބިމއެް އޚިުތިޔރާުކރުަންޖެހޭނެ   02ނުވަތަ  ؟ ބިޑް ހުށަނޭޅޭނެ ވާހަކަ ތޯއެވެ 

 ؟ތޯވާހަކަ
އި އިންޑިކޭޓް ކރުމުުގެ ފުރުޞަތއެްވެސް  ބިމަށް އެދި ކރުމިައްޗއެް ނުލެވޭނެއެވެ. އެފަރާތަކުން ބޭނުންވާ ބމިެއް ބ ލަމުގަ  02އެއްފަރާތަކަށް 

ދި އެ ލބިއިެއް ނުލއަްވާނެއެވެ. ބ ލަން ހުށަހޅަާ ފމޯުގއަި ކޮންމެ ފޅޭުކަށްވެސް ޖެއްސެވޭނ  ކުލ ގެ ގޮތުގއަި ހުށަހަޅާ އެންމެ ރޭޓެކެވެ. އަ
 ކރުެވިގެން ދާނެއެވެ.  ޓްކޮށް، އެވޯޑުމަޢުލޫމާތު ކަރދުާހުގައި ވާ ގޮތުގެ މަތިން ބ ލަން އިވެލުއޭރޭޓަކަށް ބިނާކޮށް 

 
ބމިުގެ ތރެެއިން އެ ފަރާތަކަށް ލިބޭ ބިން ކަނޑައޅަާނ  ބ ލމަުގއަި އެނމްެ މަތިން މރާކްސް ލބިޭ ފަރާތއަް   02ގއަި "އަދި 2.3މއާްދާ  .7

ށް ކަމަށްވެސް އިސްކަންދޭ ތަރުތ ބުންނެވެ." މިހެން އޮތމުުން، ބ ލަން ހުށަހޅަާއރިު ވަކި ބމިެއް ކަނޑއަޅެުމުގެ އޚިުތިޔާރު ނެތްކމަަ 

 ؟ނެތޯވޭދޭހަވެއެވެ. މި މއާްދާ ސާފުކޮށްދެ 
 އިޚުތިޔރާު ބ ލަންވެރިންނަށް ލިބިއއެް ނުލައްވާނއެެވެ.  ކަނޑައެޅމުުގެ ބިމއެް ވަކި  ހުށަހޅަާއރިު ބ ލަން

 
 ؟އަކަފޫޓަށް ބަލއަިގެންތޯ 5000ބ ލަން ހުށއަަޅއާިރު ވަކި ބިމެއް އޚިުތިޔާރު ނުކރުެވޭނމަަ، އަކަފޫޓަށް ޖެހޭ އަގު ބަލާނ   .8

މިގޮތަށް ބ ލަން ހުށަހޅަާ  ބ ލަން ހުށަހޅަުއްވއާިރު ހުށަހޅަަނޖްެހޭނ  އަކަފޫޓަކަށް އެފރަާތަކުން ހުށަހަޅާ ރޭޓެވެ. ޖމުްލަ ކުއްޔެއް ނޫނެވެ. 
 ފމޯުގައި ފާހަގަކުރެވިފައިވާނއެެވެ.  

 


